

*Tato stránka obsahuje pouze specifikace grafiky.
Netiskněte tuto stránku při pořizování finální grafiky.*

DESCRIPTION <i>Popis</i>	ELASTIC CROMO
PACKAGING TYPE <i>Typ obalu</i>	IFU <i>Návod</i>
PART NUMBER <i>Číslo artiklu</i>	2522310PE
REVISION <i>Číslo revize</i>	30
REVISION DATE <i>Datum revize</i>	2020-01-30

BINDING <i>Vazba</i>	N/A
CORNER <i>Rohy</i>	N/A
COLORS <i>Barvy</i>	1/1 Black <i>černá</i>
SIZE <i>Rozměry</i>	Open size: 497 mm (W) x 288 mm (H), folded size 71 mm (W) X 48 mm (H) <i>Velikost rozložený: 497mm (Š) x 288 mm (V), velikost složený: 71 mm (Š) x 48mm (V)</i>
PAGE COUNT <i>Počet stran</i>	2 pages front and back / 1 piece <i>2 strany, rub a líc / 1 kus</i>
MATERIAL <i>Materiál</i>	Offset 40g/m²
ADHESIVE MATERIAL <i>Lepení</i>	2 Glue dots <i>Slepeno lepidlem ve dvou bodech</i>
COATING <i>Povrchová úprava</i>	N/A
WINDING <i>Návin</i>	N/A
STOCK WEIGHT <i>Počet kusů na kotouči</i>	N/A

[illegible]

Supplier <i>Dodavatel</i> Signature, stamp, date <i>Podpis, razitko, datum</i>	
---	--

Elastic™ Cromo

Alginate Impression Material

PENTRON

SpofaDental s.r.l.
Markova 238, 506 01 Jičín, Czech Republic
www.pentron.eu
+ 420 493 583 111
Made in Czech Republic



5222310PE30
2020-01-30

ELASTIC™ CROMO

Alginate Impression Material

DEVICE DESCRIPTION
Elastic Cromo is an alginate impression material suitable for all preliminary impressions. It features a color-change property for timely procedure control, dimension stability and precise detail reproduction. Elastic Cromo is available in 450g bags.

INDICATIONS FOR USE
Elastic Cromo is an alginate impression material with a color-change indicator and prolonged pouring time indicated for partial dentures, orthodontics, study models, temporary crowns and bridges, reproduction of removable restorations, preliminary impressions for fabricating of individual impression trays.

CONTRAINDICATIONS
None known

WARNINGS
1. Avoid the longest exposure to the eyes, inhalation or ingestion.
2. In case of contact with the eyes or skin, flush with copious amounts of water. If irritation persists, seek medical attention.
3. In case of inhalation, move subject to clear throat and blow the nose to evacuate material. If irritation persists, seek medical attention.
4. Do not swallow or take internally. If accidental swallowing occurs, drink copious amounts of water. Seek medical attention in the event of digestive irregularities.

PRECAUTIONS
1. This product is intended to be used by qualified dental professionals on a general patient population.
2. Wear personal protective equipment when using and handling this product.
3. Use the product in a well-ventilated area.
4. Take precautions when removing the set material from periodically-compromised teeth.
5. Do not leave residues of the impression material in the gingival sulcus or oral cavity.
6. The use of distilled or deionized water at 23°C is recommended for the preparation of the Elastic Cromo impression material. Higher temperatures and water hardness reduce the working time and color intensity of the alginate material.
7. Immediate pouring is recommended, maximum storage time of the impression is up to 120 hours at 100% humidity.

INSTRUCTIONS FOR USE
1. Elastic Cromo mixing ratio: 20ml water per 9g powder (one measure of water per one scoop of powder).
2. Shake the container of Elastic Cromo powder well before use.
3. Measure 20 ml of water by filling the supplied scoop and add it to the mixing bowl. Avoid compacting the powder.
4. Mix the water and powder thoroughly with a spatula along the mixing bowl walls.

5. Elastic Cromo color-change phases allow for timely procedure control:
• Purple: material mixing
• Pink: material loading into a tray and application
• White: set material
6. Apply the homogeneous material to an impression tray and insert the impression tray with the material into the patient's mouth.
7. When the material has set, snap the impression from the patient's mouth.
8. Clean off saliva and debris by rinsing the impression with tap water. Disinfect the impression according to the instructions in the "Cleaning and Disinfection" Section.
9. For best results, pour the impression immediately. If pouring of the cast is delayed, wear the impression in a wet paper towel and store in a sealed plastic bag. Do not pour under water.

Mixing Time	Working Time (including mixing time)	Setting Time (including mixing time)
30 seconds	1:50 minute*	2:30 minutes*

* ± 0.15 minute
Recommended gypsums for casting the impression: Supratone (Type 5), Vel-Mix (Type 4), Hydrex (Type 3).

CLEANING AND DISINFECTION INSTRUCTIONS
Impressions may be safely disinfected with aqueous disinfection solutions after rinsing with water. Refer to the disinfectant manufacturer's instructions for contact time, dilution and temperature of the solution.
To prevent cross contamination, use clean gloves when handling the container with the product and drying accessories. After each use, thoroughly clean the cup and scoop using a cleaning solution of your choice. Follow the manufacturer's instructions regarding cleaning solution concentration, temperature and contact time.

STORAGE, SHELF LIFE AND DISPOSAL
To be stored in a dry and dark place, at a temperature of 5-25°C, in a well-sealed container. Refer to the outer packaging for the expiration date. Do not use after the expiration date. For proper disposal, always follow local and national regulations.

VIGILANCE
In an adverse medical event occurs, report it to the manufacturer and to the competent authority for that country.

DISCLAIMER
The instructions provided above have been validated by SpofaDental as being CAPABLE of preparing a medical device, including reusable ones. It remains the responsibility of the dental professional / user to ensure that the procedures actually performed by the dental professional and personnel is done per the instructions provided above in order to achieve the desired result. Any deviation by the dental professional / user from the instructions provided will be done at your own risk. SpofaDental will not be able to address any requests for refund or exchanges under guarantee of any products that have not been handled or reprocessed in accordance with the above instructions.

MD This product is a medical device.

ELASTIC™ CROMO

Alginate pour empreinte

DESCRIPTION DU DISPOSITIF
Elastic Cromo est un matériau d'empreinte à base d'alginate adapté pour toutes les prises d'empreintes préliminaires. Il dispose d'une propriété de changement de couleur pendant de contrôle le déroulement de la procédure, la stabilité dimensionnelle et la reproduction précise des détails.
Elastic Cromo existe en sachets de 450 g.

INDICATIONS
Elastic Cromo est un matériau d'empreinte à base d'alginate adapté pour un changement de couleur et parties, l'orthodontie, les modèles d'étude, les couronnes et bridges provisoires, la réparation des prothèses amovibles, les prises d'empreintes préliminaires pour la fabrication de porte-empreintes individuels.

CONTRA-INDICATIONS
Aucune connue
MISE EN GARDE
1. Éviter l'exposition prolongée aux yeux, l'inhalation ou l'ingestion.
2. En cas de contact avec les yeux ou la peau, rincer abondamment à l'eau. Si l'irritation persiste, demander un avis médical.
3. En cas d'inhalation, faire respirer de l'air frais. Boire une grande quantité d'eau pour nettoyer la gorge et moucher le nez pour évacuer le matériel. Si l'irritation persiste, demander le matériel.
4. Ne pas avaler ni ingérer. En cas d'ingestion accidentelle, boire de l'eau en grande quantité. Demander un avis médical en cas de troubles digestifs.

PRECAUTIONS
1. Ce produit est destiné à être utilisé par des professionnels dentaires qualifiés sur une population générale de patients.
2. Porter un équipement de protection individuelle lors de l'utilisation et de la manipulation du produit.
3. Utiliser le produit dans une zone bien ventilée.
4. Prendre des précautions pour retirer le matériau durci des dents fragiles au niveau du parodontie.
5. Ne pas laisser des résidus de matériau d'empreinte dans la cavité gingivale ou dans la cavité buccale.
6. L'utilisation d'eau distillée ou déionisée à 23 °C est recommandée pour la préparation du matériau d'empreinte Elastic Cromo. Les températures plus élevées et une durée d'attente plus importante réduisent le temps de travail et la couleur finale du produit.
7. L'utilisation d'eau distillée ou déionisée à 23 °C est recommandée pour la préparation du matériau d'empreinte Elastic Cromo. Les températures plus élevées et une durée d'attente plus importante réduisent le temps de travail et la couleur finale du produit.
8. L'utilisation d'eau distillée ou déionisée à 23 °C est recommandée pour la préparation du matériau d'empreinte Elastic Cromo. Les températures plus élevées et une durée d'attente plus importante réduisent le temps de travail et la couleur finale du produit.
9. L'utilisation d'eau distillée ou déionisée à 23 °C est recommandée pour la préparation du matériau d'empreinte Elastic Cromo. Les températures plus élevées et une durée d'attente plus importante réduisent le temps de travail et la couleur finale du produit.

MODE D'EMPLOI
1. Préparation de mélange de Elastic Cromo : 20 ml d'eau pur 9 g de poudre (une mesure d'eau pour une cuillère de poudre).
2. Bien agiter le récipient contenant la poudre Elastic Cromo avant utilisation.
3. Mesurer 20 ml d'eau en remplissant le gobelet fourni jusqu'à la ligne située à environ 5 mm sous le bord du gobelet. Verser l'eau dans le bol de mélange.
4. Doser une cuillère de poudre avec la cuillère fournie et l'ajouter au bol de mélange. Étape pour compacter la poudre.
5. Mélanger soigneusement l'eau et la poudre avec une spatule aplatisse le long des parois du bol de mélange.
6. Les phases de changement de couleur de Elastic Cromo permettent de contrôler le déroulement de la procédure:
• Violet: mélange du matériau
• Rose : placer le matériau dans un porte-empreinte et l'insérer dans le moule
• Blanc : matériau durci
7. Appliquer le matériau homogène dans un porte-empreinte et insérer ce dernier avec le matériau dans la bouche du patient.
8. Lorsque le matériau est dur, retirer l'empreinte de la bouche du patient.
9. Éliminer la salive et les résidus en rinçant l'empreinte avec de l'eau du robinet. Désinfecter l'empreinte en suivant les instructions figurant au chapitre « Nettoyage et désinfection ».
10. Pour un résultat optimal, couler immédiatement l'empreinte. Si la coule est retardée, envelopper le matériau d'empreinte dans une serviette en papier humide et le conserver dans un sachet en plastique fermé hermétiquement. Ne pas conserver dans la bouche du patient.

Temps de mélange	Temps de travail (incluant le temps de mélange)	Temps de prise (incluant le temps de mélange)
30 secondes	1:50 minute*	2:30 minutes*

* ± 0.15 minute
Recommandés gyps pour la coulé de l'empreinte: Supratone (Type 5), Vel-Mix (Type 4), Hydrex (Type 3).

INSTRUCTIONS POUR LE NETTOYAGE ET LA DÉSINFECTION
Les empreintes peuvent être désinfectées en toute sécurité à l'aide de solutions aqueuses de désinfection après la solution de désinfection pour le temps de contact, la dilution et la température de la solution.
Pour éviter toute contamination croisée, utiliser des gants propres pour manipuler le produit et les accessoires.
Après chaque utilisation, nettoyer soigneusement le matériel avec une solution nettoyante quiconque. Suivre les instructions du fabricant relatives à la concentration de la solution de nettoyage, la température et le temps de contact recommandé.

STOCKAGE, CONSERVATION ET ÉLIMINATION
À conserver dans un endroit sec, à l'abri de la lumière, à une température comprise entre 5 °C et 25 °C, dans un conteneur bien fermé. Se reporter à l'emballage extérieur pour la date de péremption. Ne pas utiliser après la date de péremption. Pour une élimination appropriée, se conformer systématiquement aux réglementations locales et nationales.

VIGILANCE

Tout effet médical indésirable doit être signalé au fabricant et à l'autorité compétente du pays.

LIMITE DE RESPONSABILITÉ
Les instructions ci-dessus ont été validées par SpofaDental comme PÉMANÉTENT de préparer un dispositif médical, y compris réutilisable. Il incombe au professionnel dentaire de l'utilisateur de s'assurer que le revêtement effectivement réalisé avec le matériel, les matériaux et le personnel est conforme aux instructions ci-dessus pour obtenir le résultat souhaité. Tout écart du professionnel dentaire de l'utilisateur par rapport aux instructions fournies ci-dessus le sera à ses propres risques. SpofaDental ne sera pas en mesure de traiter les éventuelles demandes de remboursement ou d'indemnités sous garantie des produits qui n'auraient pas été échangés ou traités conformément aux instructions ci-dessus.

MD Ce produit est un dispositif médical.

ELASTIC™ CROMO

Alginate para toma de impresiones

DESCRIPCION DEL PRODUCTO
Elastic Cromo es un alginato para impresión indicado para todos las impresiones preliminares. Su color cambia para controlar el tiempo del procedimiento, la estabilidad dimensional y la reproducción precisa de los detalles.
Elastic Cromo está disponible en bolsas de 450 g.

INDICACIONES DE USO
Elastic Cromo es un alginato para impresión que cambia de color y con un tiempo de vertido prolongado, indicado para prótesis dentales parciales, aparatos de ortodoncia, modelos de estudio, coronas y puentes provisionales, reparación de restauraciones removibles e impresiones preliminares para fabricar copias de impresión personalizadas.

PRECAUTIONS
1. Este producto es destinado a ser utilizado por personal dental cualificado sobre una población general de pacientes.
2. Portar un equipo de protección personal durante el uso y la manipulación de este producto.
3. Usar el producto en un área bien ventilada.
4. Tomar las precauciones necesarias cuando se retire el material fraguado de los dientes con problemas periodontales.
5. No dejar restos del material de impresión en el surco gingival ni en la cavidad bucal.
6. Para preparar el material de impresión Elastic Cromo se recomienda usar agua destilada o desionizada a 23 °C. Una temperatura y una duración de agua elevadas reducen el tiempo de procesamiento y la intensidad del color del material de alginato.
7. Se recomienda efectuar un vertido inmediato de la impresión para guardar como máximo 120 horas con 100 % de humedad.

PRECAUTIONS
1. Este producto está previsto para su uso por profesionales dentales cualificados en una población general de pacientes.
2. Utilizar un equipo de protección personal durante el uso y la manipulación de este producto.
3. Usar el producto en un área bien ventilada.
4. Tomar las precauciones necesarias cuando se retire el material fraguado de los dientes con problemas periodontales.
5. No dejar restos del material de impresión en el surco gingival ni en la cavidad bucal.
6. Para preparar el material de impresión Elastic Cromo se recomienda usar agua destilada o desionizada a 23 °C. Una temperatura y una duración de agua elevadas reducen el tiempo de procesamiento y la intensidad del color del material de alginato.
7. Se recomienda efectuar un vertido inmediato de la impresión para guardar como máximo 120 horas con 100 % de humedad.

WARNINGS
1. Evitar la exposición prolongada de los ojos, la inhalación y la ingestión.
2. En caso de contacto con los ojos o la piel, lavar con abundante agua. Si la irritación persiste acudir a un médico.
3. En caso de inhalación, respirar de la persona afectada agua que respire aire fresco. Beber grandes cantidades de agua para limpiar la garganta, y oneself la nariz para expulsar el material. Si la irritación persiste acudir a un médico.

INDICATIONS
Elastic Cromo is an Alginate-Abformmaterial mit Farbwechsel und verlängerter Ausgießzeit für Teilprothesen, Kieferorthopädie, Studienmodelle, provisorische Kronen und Brücken, Reparatur von herausnehmbaren Versorgungsn und Vorabformungen zur Herstellung von individuellen Abformfilmen.
WARNHINWEISE
1. Längere Exposition der Augen, Einatmen oder Verschlucken vermeiden.
2. Bei einem Kontakt mit den Augen oder der Haut mit reichlich Wasser ausspülen. Bei anhaltender Reizung einen Arzt aufsuchen.
3. Nach erfolgversprechlichen Einatmen des Betroffenen eine frische Luft einatmen. Reichlich Wasser trinken, um den Rachen zu reinigen und Naszeptzen, um das Material zu entfernen. Bei anhaltender Reizung einen Arzt aufsuchen.
4. Nicht verschlucken oder einatmen. In einem verschluckten verschluckten verschluckten Wasser trinken. Bei Verdauungsstörungen einen Arzt aufsuchen.

INSTRUCTIONS DE USO
1. Preparación de mezcla de Elastic Cromo: 20 ml de agua por cada 9 g de polvo (una medida de agua por una cucharada de polvo).
2. Agitar bien el contenedor de Elastic Cromo antes del uso.
3. Medir 20 ml de agua llenando el vaso de mezcla suministrado hasta la línea situada aproximadamente 5 mm por debajo del borde. Verter agua en el cuenco de mezcla.
4. Dosificar una cucharada de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

Tempo de mezcla	Tempo de procesamiento (incluido el tiempo de mezcla)	Tempo de fraguado (incluido el tiempo de mezcla)
30 segundos	1:50 minutos*	2:30 minutos*

* ± 0.15 minuto
Yso recomendados para el vacado de la impresión: Supratone (Tipo 5), Vel-Mix (Tipo 4), Hydrex (Tipo 3).

ISTRUZIONI PER LA LIMPIEZA

Y LA DESINFECCION

Después de cada uso, las impresiones se pueden desinfectar con seguridad usando soluciones acuosas desinfectantes. Consulte las instrucciones del fabricante del desinfectante relativo al tiempo de contacto, la dilución y la temperatura de la solución.
Para evitar la contaminación cruzada emplee guantes limpios cuando manipule el contenedor con el producto y los accesorios dosificadores. Limpie a fondo el vaso y la cuchara después de cada uso con la solución de limpieza que prefiere. Siga las instrucciones del fabricante relativas a la concentración de la solución de limpieza, la temperatura y el tiempo de contacto.
ALMACENAMIENTO, VIDA ÚTIL Y ELIMINACIÓN
Guardar en un lugar seco y oscuro, dentro de un envase hermético y a la temperatura entre 5-25 °C. Consulte la fecha de caducidad en el embalaje exterior. No use el producto después de la fecha de caducidad. Para una eliminación adecuada siga siempre las normativas locales y nacionales.

MD Ce produit est un dispositif médical.

AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata de los ojos, la inhalación y la ingestión.
2. En caso de contacto con los ojos o la piel, lavar con abundante agua. Si la irritación persiste acudir a un médico.
3. En caso de inhalación, respirar de la persona afectada agua que respire aire fresco. Beber grandes cantidades de agua para limpiar la garganta, y oneself la nariz para expulsar el material. Si la irritación persiste acudir a un médico.
4. No ingerir. En caso de ingestión accidental beber abundante agua. Acudir al médico si se producen trastornos digestivos.

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, la inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, la inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, la inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, la inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI

Keine bekannt

ELASTIC™ CROMO
Alginate per impronta

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO
Elastic Cromo es un alginato per impronta adatto a tutte le impresiones preliniari. Possiede la caratteristica di cambiare il colore per il controllo del tempo di lavorazione, stabilità dimensionale e riproduzione precisa dei dettagli.
Elastic Cromo è disponibile in sacchetti da 450 g.

INDICAZIONI PER L'USO
Elastic Cromo è un materiale per impronta in alginato con indicatore di cambio colore e tempo di colata prolungato. È indicato per protesi parziali, ortodonzia, modelli di studio, corone e ponti provvisori, riparazione dei restanti rimovibili e impresioni preliminari per la realizzazione di portaindenti individuali.

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

formung gemäß den Anweisungen im Abschnitt "Reinigung und Desinfektion" desinfizieren.
5. Mit geeigneter Desinfektionslösung die Abformung sofort ausgießen. Wenn sich das Ausgießen des Modells gestaltet, das Abformmaterial in ein nasses Küststoffbeutel einwickeln und in einem verschlossenen Kunststoffbeutel aufbewahren. Nicht unter Wasser aufbewahren.

Amisch-, Verarbeitungs- und Abbindezeiten (bei 23 °C)

Amischzeit (Amischzeit)	Verarbeitungszeit (einschließlich Amischzeit)	Abbindezeit (einschließlich Amischzeit)
30 Sekunden	1 Minute 50 Sekunden*	2 Minuten 30 Sekunden*

* ± 15 Sekunden
Empfohlene Gips für das Ausgießen der Abformung: Supratone (Typ 5), Vel-Mix (Typ 4), Hydrex (Typ 3).

ANWEISUNGEN FÜR REINIGUNG UND DESINFIZIERUNG
Nach dem Abgüssen mit Wasser können Abformgerätes mit einer geeigneten Desinfektionslösung desinfiziert werden. Beachten Sie die Anweisungen des Desinfektionsmittel-Herstellers für die Kontaktzeit, Verdünnung und Temperatur der Lösung.
Um eine Kreuzkontamination zu verhindern, bei der Handhabung des Behälters mit dem Produkt und des Dosierbehälters saubere Handschuhe verwenden. Messbecher und Messlöffel nach jedem Gebrauch mit einer Reinigungslösung ihrer Wahl gründlich säubern. Befolgen Sie hinsichtlich Konzentration, Temperatur und Kontaktzeit der Reinigungslösung die Herstelleranweisungen.

LAGERUNG, HALTBARKEIT UND ENTSORGUNG
Istochen und dunkel bei einer Temperatur von 5 bis 25 °C in einem gut verschlossenen Behälter aufbewahren. Verfallsdatum siehe äußere Verpackung. Nicht nach dem Verfallsdatum verwenden. Zur ordnungsgemäßen Entsorgung entsprechende örtliche und nationale Gesetze beachten.

VIGILANZA
Beim Auftreten eines unerwünschten Ereignisses dieses dem Hersteller und der zuständigen Aufsichtsbehörde des Landes melden.

ELASTIC™ CROMO
Alginate-Abformmaterial

PRODUKTDESCHEIBUNG
Elastic Cromo ist ein Alginate-Abformmaterial für alle Vorabformen. Es verfügt über einen Farbwechsel für zuverlässige, einstellbare Dimensionenstabilität und präzise Detailreproduktion. Elastic Cromo ist in 450-g-Beuteln erhältlich.

INDIKATIONEN
Elastic Cromo ist ein Alginate-Abformmaterial mit Farbwechsel und verlängerter Ausgießzeit für Teilprothesen, Kieferorthopädie, Studienmodelle, provisorische Kronen und Brücken, Reparatur von herausnehmbaren Versorgungsn und Vorabformungen zur Herstellung von individuellen Abformfilmen.

CONTRAINDICAZIONI
Keine bekannt
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

CONTRAINDICAZIONI
Non vi sono controindicazioni note
AVVERTENZE
1. Evitare l'esposizione prolungata degli occhi, l'inalazione o l'ingestione.
2. Nel caso di contatto con gli occhi o con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua.
3. Se l'irritazione persiste, consultare un medico.
4. Dosificare una cucchara de polvo con la cuchara suministrada y añadirla al cuenco de mezcla. Etapa para compactar el polvo.
5. Con la ayuda de una espátula, mezclar bien el agua y el polvo de las paredes del cuenco.
6. Las fases del cambio de color de Elastic Cromo permiten controlar el tiempo del procedimiento:
• Púrpura: mezcla del material
• Rosa: carga de material en una cubeta y aplicación
• Blanco: material endurecido

accuso fino alla linea che si trova circa 5 mm sotto il bordo. Versare l'acqua in un contenitore di

